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4°) Inéquation f(x)<g(x) ou <ou>ouz>...
f et g sont 2 fonctions définies sur l'intervalle[a; b ].
)

Les solutions sont les abscisses

g

des points d’intersection

du morceau de la courbe de f
f placée en-dessous

de la courbe de g.

a X X, x; b SolutionsS=[a;x, [U]xy;x3]



Exercice / : Soient les fonctions f et g définies
sur[-2;3]parf(x)=x?etg(x)=x+2
1°) Tracez sa courbe représentative a I'échelle 2 cm ( ou 1 carreau ) par

unité en x, et 1 cm par unité eny.

2°) Résolvez graphiquement a 0,1 pres les équations et inéquations
suivantes en justifiant sur 5 schémas différents que vous placerez a
coté du repere :

a) f(x)=3
b) g(x)<1
c) f(x)=2g(x)
d) f(x)<g(x)
e) f(x)=g(x)
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f(x) = x* et g(x) = x + 2 définies sur [ -2 ; 3]

1+

x -2 -1 Jo |1 |2 |3
f(x) 4 1 0 1 4 9
g(x) O 5

X + 2 est une fonction affine

==) Sa courbe est une droite
( définie par deux ponts )
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